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Omm
Rosselló, 265
08008, Barcelona

T. 934 454 000
@. reservas@hotelomm.es
Web http://www.hotelomm.com/
Núm. Registre DGT: HB-004273

L’hotel Omm ha sabut captar l’estil de vida mediterrani de la ciutat de Barcelona. Amb el temps, s’ha consolidat com un punt de trobada que et permetrà acostar-te a la ciutat i a l’estil de vida que la caracteritza. 

Aquest hotel, situat al concorregut Passeig de Gràcia, es pot definir com atrevit, de disseny, modern, gastronòmic, divertit, confortable i luxós. Tot allò que té Barcelona, queda plasmat en aquest hotel ple de vida.

Des del 2003, aplica la filosofia de cuidar cada detall, mimar als clients i oferir espais de qualitat, acollidors i de gran disseny sense renunciar a la personalitat que el caracteritza. Busquen constantment idees noves i conceptes diferents per sorprendre’t cosa que el fa l’espai perfecte per viure moments únics.

Spa
Al cor de l’Hotel Omm, s’amaga l’SpacIomm, un petit gran spa que invita a la més profunda relaxació, serenitat i equilibri enmig del bullici de Barcelona.

Entrar i deixar-se cuidar pels experts d’SpacIomm es converteix en tota una experiència sensorial i emocional. A l’entrar, t’entreguen un barnús d’estil oriental, unes sabatilles i roba interior pel posterior massatge. Aquí comença el teu moment, una hora i mitja única per a tu i pel teu benestar.

Tot comença en la petita i tranquil·la zona d’aigües que sol albergar poca gent, donat que l’organització ja s’encarrega que esdevingui tot una deu de salut. Sauna turca, piscina amb zona jacuzzi i dutxa de sensacions són l’inici d’un tour cap a la més absoluta relaxació.

Observacions:
Horari
De dilluns a dissabte | 10:00 – 21:30 h
Diumenges | 10:00 – 18:00 h 

Altres
Dies festius 
25 de desembre i 6 de gener tancat tot el dia | 26 de desembre i 1 de gener obert de 12h a 20h | 24 i 31 de desembre obert de 10h a 21h

Contacte
934 454 949 | spaciomm@hotelomm.es


Restaurant 
El Roca Moo és el restaurant de l’Hotel Omm. Es tracta d’un restaurant gastronòmic que, dirigit pel xef Juan Pretel i assessorat pel Celler de Can Roca, ofereix una visió molt particular de la cuina catalana.

Guardonat amb una estrella Michelin, podràs degustar una gran varietat de plats creatius, amb sabors marcats i unes presentacions d’allò més originals. A més d’una extensa carta, podràs escollir també entre els dos menús degustació que et proposen: el Menú Joan Roca i el Menú Els Clàssics. Aprofita per acompanyar la teva encertada elecció amb un maridatge de vins.

Tot això en un ambient cosmopolita, urbà i informal. Tan informal que, si t’acostes a la barra, podràs veure com s’elaboren els plats! Amb una àmplia i lluminosa sala plena de detalls de disseny, doncs, aquest restaurant és convertirà en l’espai perfecte per menjar plats únics al centre de Barcelona. 

Observacions:
Horari
De dimarts a dissabte | 13:30 – 16:00 h i de 20:30 – 23:00 h 

Altres
Pàrquing gratuït durant dues hores presentat el tiquet segellat

Contacte i reserves
934 454 949 | rocamoo@hotelomm.es

Bar
El Roca Bar és un espai divertit i fresc al que anar a qualsevol hora del dia, o de la nit. Situat al lobby de l’Hotel Omm, és un punt de trobada perfecte per relaxar-se i gaudir d’una experiència gastronòmica única.

A la carta del bar hi destaquen els plats per compartir, les tapes així com els plats del dia, proposta del reconegut xef Alberto García i amb l’assessorament dels germans Roca. T’ofereixen una aposta constant per la qualitat, amb plats preparats sense complicacions.  Diferents sabors i plats sans, elaborats amb productes d’aquí que es cuinen com ho fan en altres parts del món i, a més, presentats d’una forma excel·lent.

Tot això, acompanyat de l’ambient més cosmopolita i chic de la ciutat ja que el Roca Bar compta amb una sala àmplia i lluminosa, amb llar de foc i còmodes sofàs d’on gaudir, a més, dels seus còctels i tes especials.

[bookmark: _GoBack]Observacions:
Horari
Cada dia | 13:00 – 01:00 h

Contacte i reserves
933 415 050


Per gaudir de les nits més chic de Barcelona, l’Hotel Omm et porta el millor ambient de copes amb la millor música en directe de Barcelona al seu Night Club.

Dos espais amb dos ambients diferents. Per una banda, a la zona del Lobby-Bar cada dijous i divendres podràs gaudir d’una vetllada acompanyada de Jazz i Soul. Sens dubte, una música ambiental amb molt de caràcter.

D’altra banda, a l’Omm Club, hi podràs trobar el millor Funk i Soul de Barcelona cada dijous, divendres i dissabtes. La combinació de música electrònica amb la música en viu et brindarà una nit plena de sorpreses.

En aquest Night Club, doncs, hi trobaràs l’ambient perfecte per gaudir d’una copa amb la millor companyia, ja sigui abans o després de sopar.

Observacions:
Horari
Lobby Bar | A partir de les 20:30 h
Omm Club | 24:00 – 03:30 h

Contacte i reserves
Reserva de taules | Maurizio Oggioni - m.oggioni@hotelomm.es
Reserva per esdeveniments privats  | Carola Rucabado - c.rucabado@hotelomm.es
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